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Ata da 9a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 10 Período Legislativo do ano 2026. 
https: / /www.youtube.com/watch?v=8YvU1(32x57c 

No 1° (primeiro) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e seis (2026), às 
17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua Padre 
Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores: 
George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — 
Vice-Presidente, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Anderson 
Sampaio Rocha, Cicero Vagner de Lima Ferreira, Hernesto Silva Vasques, 
José Nairton Macedo Costa, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Renata Vitoriano Rodrigues, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington 
Nogueira Queiroz. 0 Vereador Eduardo Honorato Paulo justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da oitava Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com a concomitante aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 008/2026, DE 
AUTORIA DA VEREADORA NATALIA RIBEIRO ALVOES-PDT, DATADO DE 01 

DE ABRIL DE 2026 CUJA EMENTA: CONCEDE 0 PRÉMIO "MULHER 
DESTAQUE" A MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, ATUAL VICE-
PREFEITA DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto 
encaminhado a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Legislação 
Participativa. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO 

N° 008/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 04 

DE MARCO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
CORRIDA MUNICIPAL DA INTEGRAÇÃO, DA FORMA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N0 012/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON SAMPAIO, DATADO DE 18 DE MARCO 
DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A SARAH RACHEL CORREIA PINHEIRO E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2026 DE 
AUTORIA DA VEREADORA RENATA CANAN, DATADO DE 18 DE MARCO DE 
2026, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE 0 TOMBAMENTO E PRESERVAÇÃO 
DAS ARVORES "GAMELEIRA BI CENTENÁRIA E TIMBAOBA CENTENÁRIA", 
DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 014/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 
SAMPAIO, DATADO DE 18 DE MARÇO DO ANO ANDANTE, CUJA EMENTA: 
OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A 
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JUCÉLIA DE CARVALHO SANTOS GALDINO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 006/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO CUJA EMENTA: CONCEDE TROFÉU MULHER DESTAQUE A 
DR. SHEYLA MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE REsoLugÃo No 007/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 18 DE MARCO DE 2026, CUJA 
EMENTA CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A ELIELDO FLORIANO DOS 
SANTOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matérias acompanhadas de Pareceres 
opinativos da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Não foram apresentados. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando construção 
de lombadas físicas na Rua Padre Neri Feitosa, no Distrito de Jamacaru bem como a 
complementação de pavimentação, Oficio endereçado aos familiares do Sr. Antonio 
Severino de Sousa, falecido recentemente; Oficio parabenizando Francisco Sousa da 
Silva por ocasião da data comemorativa ao seu aniversário natalício; Oficio 
direcionado a Superintendência Estadual do DETRAN do Estado do Ceará, pedindo 
urgência na vistoria técnica anteriormente oficializada no tocante a instalação de 
equipamentos (físicos ou eletrônicos) de redução de velocidade na CE-153 conforme 
indicação protocolada na Sede do referido órgão. Vera Patricia Vitoriano-PDT: 
Oficio para a SEINFRA solicitando reforma estrutural na sede do CRAS II localizada 
no Bairro Casemiro Farias como também substituição de lâmpadas queimadas na 
Vila da Cachoeira e a construção de pavimentação na Rua Maria Januário do 
Nascimento do Bairro Novo Milênio; Oficio parabenizando Humberto Alves Santos 

por ocasião da data alusiva ao seu aniversário natalício. Vera Natalia Ribeiro 
Alves-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando pavimentação na Vila do Aleixo na 
rua que tem como referência a residência do Sr. Antonio Zumba como também 
recuperação do calçamento localizado na entrada da Vila da Gameleira de São 
Sebastião; Ofícios parabenizando as seguintes pessoas: Jane de Lima Macedo e 
Maria das Graças Monteiro Bento, residentes no Distrito de Jamacaru. Ver. José 
Nairton Macedo Costa-MDB: Oficio direcionado para a sede do Distrito 
Operacional da SOP/Ce na cidade do Crato(CE) solicitando recuperação de 
pavimentação asfáltica na CE-293, no trecho localizado no desvio rodoviário haja 
vista a presença de buracos na via; Oficio direcionado a Gestão Municipal solicitando 

a construção de pavimentação asfáltica na Rua Blandina Leite da Costa, em toda a 
sua extensão. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Oficio para a sede do 
DEMUTRAN solicitando a organização do trânsito nas ruas e avenidas da nossa 
cidade; Oficio endereçado a Gestão Municipal solicitando a desocupação e posterior 
direcionamento de camelôs que ora ocupam a Praga Cel. Francisco Arrais Maia; 
Oficio para a SOP/Ce pedindo a realização de retirada de material acumulado sob a 
estrutura de uma ponte, localizada na CE-153 no sentido Missão Velha(CE) / Distrito 

de Jamacaru. Ver. Anderson Sampaio-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando 
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serviço de manutenção na pavimentação da Rua João Gonçalves Ribeiro localizada 
no Bairro Casemiro Farias bem como a recuperação do acesso viário ao Sitio Barra 
da Calçara; Oficio destinado a SOP/Ce solicitando serviço de corte lateral de 
vegetação na CE-153, no trecho compreendido entre a cidade de Missão Velha(CE) 
em direção ao Distrito de Jamacaru no mesmo Município. Ver. Vaneuson Pereira 
de Araújo-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando a realização de mutirão de 
limpeza nas ruas e avenidas da nossa cidade. Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio 
para a SECOM solicitando o cumprimento da Lei Municipal No 814/2025 de 29 de 
abril de 2025; Oficio direcionado a Paroquia de São José solicitando empenho no 
sentido de prover a reforma da Capela dos 03 Desterrados haja vista a importância 
histórica cultural e religiosa do referido templo religioso. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidas ao julgamento e posterior aprovação as seguintes Matérias: 
PROCESSO LEGISLATIVO No 008/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 
VAGNER LIMA, DATADO DE 04 DE MARÇO DO ANO EM CURSO, CUJA 
EMENTA: DISPetE SOBRE A CORRIDA MUNICIPAL DA INTEGRAÇÃO, DA 
FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 012/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 
SAMPAIO, DATADO DE 18 DE MARÇO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: 
"OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A 
SARAH RACHEL CORREIA PINHEIRO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 013/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 
RENATA CANAN, DATADO DE 18 DE MARÇO DE 2026, CUJA EMENTA: 
DISPÕE SOBRE 0 TOMBAMENTO E PRESERVAÇÃO DAS ÁRVORES 
"GAMELEIRA BI CENTENÁRIA E TIMBAOBA CENTENÁRIA", DA FORMA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 
014/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON SAMPAIO, DATADO DE 
18 DE MARÇO DO ANO ANDANTE, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A 3UCÉLIA DE CARVALHO 
SANTOS GALDINO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 006/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO 
CUJA EMENTA: CONCEDE TROFÉU MULHER DESTAQUE A DR. SHEYLA 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 
DE RESOLUÇÃO No 007/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO, DATADO DE 18 DE MARCO DE 2026, CUJA EMENTA CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA A ELIELDO FLORIAN° DOS SANTOS E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, após o crivo do Pleno legislativo, também foram aprovados todos 
os Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje a primeira inscrição a falar foi do Ver. 
José Nairton Macedo Costa-MDB: Saudou a todos, começou o seu discurso falando 
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da sua participação falando do evento esportivo ocorrido no Sitio Salobra junto do 
prefeito municipal, o secretário de esportes e demais componentes da Secretaria 
Municipal de Juventude e Esportes cujo contentamento do povo é bastante 
empolgante com o trabalho realizado pela referida secretaria, em seguida, fez 
menção as Proposições ora votadas durante a Ordem do Dia, com especial atenção 
ao PL No 013/2026 de autoria da Colega Renata Canan, no tocante ao tombamento 
de duas árvores inclusas na redação da Matéria como também pontuou sobre o PL 
No 008/2026 de autoria do Líder da Bancada, o Edil Vagner Lima, cujo objeto versa 
sobre a criação da corrida municipal da integração. (audiovisual na integra: 
https://www.voutube.com/watch?v=8YvUkJ2x57c). Dando continuidade, a 
próxima oradora inscrita foi a Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Saudou a todos, 
começou sua participação externando seus agradecimentos a Gestão Municipal pelo 
fato de ter executado a reforma do anexo da E.E.F. Manoel Faustino da comunidade 
rural da Gameleira de São Sebastião, em seguida, foi relatado sua participação, na 
capital federal, do IV Encontro Nacional de Procuradoras da Mulher, em nível de 
Legislativo, cujo objetivo foi engajar cada vez mais, políticas públicas em defesa do 
gênero feminino, principalmente a redução dos indices de violência hoje observados, 
na ocasião, a Colega Patricia Vitoriano, na qualidade de Procuradora Adjunta da 
Mulher da Câmara de Missão Velha(CE), aparteou a Vereadora Natália a fim de 
expressar a sua opinião, adiante, Natália Ribeiro permaneceu no assunto e logo em 
seguida, pontuou sobre um tema de suma importância, o autismo na sociedade de 
um modo geral. (audiovisual na integra: 
https: / /www.youtube.com /watch?v=8YvUk12x57c). Prosseguindo com as 
inscrições, o 30 orador da noite foi o Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, o 
Líder da Bancada situacionista iniciou sua participação falando a respeito das suas 
demandas apresentas no Expediente Legislativo, como também do PL de sua 
autoria, aprovado no dia de hoje que versa sobre a corrida municipal da integração 
que tomou boa parte do seu tempo regimental como também pontuou sobre a ação 
inovadora da Gestão Municipal, em conjunto da Secretaria Municipal de Assistência 
Social, no tocante a distribuição de peixes para as famílias inscritas nos programas 
sociais. https://www.youtube.com/watch?v=8YvUkJ2x57c). Prosseguindo, 
o próximo discursante foi o Ver. Marley Macedo-PDT: Cumprimentou a todos, o 
jovem parlamentar iniciou a sua oratória falando do seu empenho, no tocante ao 
papel de legislador, pois desde cedo se encontra exercendo o mandato que lhe foi 
confiado, trazendo discursões importantes cuja principal finalidade é melhorar a 
qualidade de vida do povo de nossa terra, como foi amplamente falado pelo Edil em 
seu discurso de hoje, exemplificando conquistas importantes ao longo do mandato 
que exerce e deixando um mensagem importante para todos: quem tiver a 
oportunidade de fazer, que assim o faça, pois mandato algum é eterno, porém, o 
reconhecimento permanecerá ao longo dos tempos. (audiovisual na integra: 
https://www.voutube.com/watch?v=8YvUkJ2x57c). Para encerrar a Sessão 
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de hoje, o discurso final foi do Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a 
todos, o Mandatário do Legislativo começou sua participação falando sobre a festa 
do Padroeiro da comunidade católica do Bairro Casemiro Farias, Santo Espedito, 
convidando todos os demais Pares a participar do novenário de acordo com a 
programação que consta no convite, em seguida, também falou sobre a importante 
conquista do Selo Ouro da Educação, parabenizando a Gestão Municipal, pois, a 
educação é fundamental para o crescimento da sociedade, na ocasião, o Edil José 
Nairton mencionou a obtenção do Selo FNAS 2025, uma certificação nacional 
concedida pelo Fundo Nacional da Assistência Social na gestão e transparecia dos 
recursos, adiante, o Presidente da Câmara pontuou sobre as certificações ora 
mencionadas. (audiovisual na integra: 
httos://www.voutube.com/watch?v=8YvUk.12x57c). Sem oradores inscritos 
e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrado os trabalhos do 
que para constar, eu, Enoque Leite de Oliveira Neto, 1° Secretário, fez digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 01 de ABRIL de 2026. 

Ver. G rge echine Tavares-PDT. 
Presidente 

Ver. Enoque Leite-PDT 
20 Secretário. 
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